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Astăzi, 4 noiembrie a.c., la sediul Comandamentului Naţional al Jandarmeriei, a fost 
semnat Protocolul de Parteneriat între Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi 
Jandarmeria Română. 

Documentul semnat de către preşedintele Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, secretar 
de stat, dl. Neculae Plăiaşu şi comandantul Jandarmeriei Române, dl. general-locotenent dr. Tudor 
Cearapin, confirmă vocaţia celor două instituţii pentru afirmarea supremaţiei legii şi respectarea ordinii 
publice. 

În conformitate cu atribuţiile specifice, cele două părţi îşi propun colaborarea în vederea 
asigurării protecţiei inspectorilor fiscali pe timpul executării unor activităţi specifice de control, precum 
şi pentru prevenirea sau, după caz, constatarea infracţiunilor şi a altor fapte antisociale care aduc 
atingere ordinii publice şi normelor de convieţuire socială în mediul urban şi rural. 

Parteneriatul este un pas important în consolidarea relaţiilor existente între cele două 
organizaţii. 

Printre activităţile comune concrete stabilite de cele două părţi menţionăm: 
• Efectuarea în comun a unor acţiuni de verificare şi control 
la agenţii economici, în zone publice şi alte locuri unde se desfăşoară activităţi comerciale în 
scopul prevenirii şi combaterii actelor de evaziune fiscală şi contrabandă, verificării 
respectării de către agenţii economici a dispoziţiilor legale privind îndeplinirea obligaţiilor 
fiscale şi prevenirii comiterii de fapte antisociale şi a tulburării ordinii şi liniştii publice. 
• Realizarea unei informări reciproce cu privire la încălcările 
legislaţiei în domeniile specifice de activitate ale celor două instituţii. 
• Evaluarea periodică a cauzelor şi factorilor care generează 
sau favorizează încălcări ale legislaţiei în domeniile de competenţă. 
• Activităţi comune de pregătire şi instruire specifică a 
personalului în vederea legislaţiei în domeniu. 
• Participarea efectivelor de jandarmi, la solicitarea Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală, la acţiuni de control şi inspecţii. 
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  Pentru îndeplinirea atribuţiilor care îi revin prin lege, în domeniul apărării drepturilor şi 
libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii private şi publice, prevenirii şi descoperirii 
infracţiunilor, respectării ordinii şi liniştii publice, Poliţia Română a încercat ca dincolo de reforma 
structurală, menită să-i îmbunătăţească activitatea în interesul comunităţii, să-şi asigure şi o bază 
logistică adecvată actualului context social, pentru a răspunde mai eficient nevoilor de siguranţă ale 
cetăţenilor. 
 În acest sens, în cadrul contractului de leasing încheiat între Ministerul Administraţiei şi 
Internelor şi Grupul Dacia-Renault, vineri, 5 noiembrie a.c., ora 10.45, la World Trade Center, în 
prezenţa reprezentanţilor conducerii Poliţiei Române şi ai firmei furnizoare, va fi preluat, pentru a intra 
în dotarea instituţiei, un nou lot de 43 autoturisme “Dacia Logan”. Acestea vor fi repartizate 
structurilor teritoriale ale Poliţiei Rutiere, astfel încât cu toţii să beneficiem de un “Trafic rutier mai 
sigur”. 
  Din totalul de 1000 de autoturisme destinate Poliţiei Române, în baza acestui contract, până 
în prezent, au fost distribuite eşalonat 680  maşini “Dacia Solenza” şi “Dacia Logan”. 
 
                                                     * 



                                                *        * 
 
 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la acest eveniment. 
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   SEMINAR INTERNAŢIONAL. În perioada 3-5 noiembrie a. c., o delegaţie a 
Oficiului Naţional pentru Refugiaţi din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor participă 
la un seminar internaţional privind mecanismele Dublin II şi EURODAC, organizat la Viena de 
către Oficiul Federal pentru Probleme de Azil din Austria. 
 Această activitate se înscrie în cadrul acţiunilor de transpunere în practică a obiectivelor 
Convenţiei de Twinning „Continuarea dezvoltării practicii legislative şi a cadrului instituţional în 
domeniul azilului şi refugiaţilor”, şi are drept scop o documentare detaliată cu privire la funcţionarea 
mecanismelor Dublin II şi EURODAC, regulamente ce se vor aplica în mod direct şi de către România, 
după aderarea la Uniunea Europeană. 
 Reamintim că EURODAC este sistemul central european de stocare a amprentelor 
solicitanţilor de azil, în vederea aplicării regulamentului Dublin II, care stabileşte ţara europeană 
responsabilă cu procesarea unei cereri de azil. 
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  ÎN PRIMELE 10 LUNI  ALE ANULUI 2004, PESTE 17.600 CETATENI DIN 
REPUBLICA MOLDOVA AU ÎNCALCAT LEGISLATIA ROMÂNA ÎN ZONA DE 
FRONTIERĂ. In perioada 01.01-31.10.2004, politistii de frontiera romani au intreprins masurile 
legale fata de 17.689 cetateni din Republica Moldova, care – prin actiunile lor – au incalcat 
legislatia romana in zonele de frontiera (in punctele de trecere a frontierei si in cei 30 km de la 
linia de granita, spre interior, aflati in competenta Politiei de Frontiera Romane). 
 Totodata, poliţiştii de frontieră au depistat 15.219 cetateni moldoveni care au savarsit acte 
ilegale in zona de competenta (1.545 infractiuni si 13.674 contraventii). 
 Comparativ cu perioada similara a anului trecut, se constata o crestere cu 45% a numarului 
actelor ilegale savarsite de aceasta categorie de cetateni, in 10 luni 2003, fiind descoperiti 8.362 
cetateni moldoveni care au comis infractiuni la frontiera.  
 In acest an, numarul cel mai mare de infractiuni comise de cetatenii moldoveni, a  fost 
inregistrat la categoria fals si uz de fals (864 persoane), treceri si tentative de trecere ilegala a frontierei 
(458 persoane) si masini furate (13 persoane), toate raportate la totalul de 1.545 infractiuni depistate. 
 In toate situatiile, politistii de frontiera au intocmit dosare penale, persoanelor implicate fiind 
prezentate in fata parchetelor teritoriale, pentru a dispune masurile legale ce se impun. 
 De asemenea, poliţiştii de frontieră au mai intreprins urmatoarele masuri: 

- nu au permis intrarea in tara unui numar de 15.592 cetateni din Republica Moldova, din 
diferite motive legale; 

- nu au permis iesirea din tara unui numar de 1.871 cetateni moldoveni, ca urmare a 
nerespectarii reglementarilor legale in vigoare; 

- la frontiera verde, au fost descoperiti 196 cetateni moldoveni care au trecut ilegal frontiera 
in Romania (87 persoane) sau au incercat sa iasa ilegal din tara noastra (197 persoane); 

- au fost retinuti si predati autoritatilor urmaritoare (IJP-uri), 5 cetateni moldoveni, dati in 
urmarire generala, pentru savarsirea de infractiuni pe teritoriul Romaniei;  

- in colaborare cu lucratorii vamali, politistii de frontiera au depistat asupra cetatenilor 
moldoveni urmatoarele: 

a) 6 arme si 182 cartuse 
b) 1,350 kg. precursori si 100 gr. canabis  



c) 100 Euro falsi 
d) 26 kg. aur si 16 kg. argint 
e) 17 autoturisme de lux furate 
f) bunuri de contrabanda destinate comercializarii „la negru” pe piata de 

desfacere romaneasca, in valoare de peste 162 miliarde lei. 
- in zonele de competenta, au fost identificati si retinuti 23 cetateni din Republica Moldova 

care au comis alte genuri de fapte penale decat cele aflate in legatura cu regimul juridic al 
frontierei, fiind luata masura predarii lor institutiilor abilitate pentru dispunerea masurilor 
legale ce se impun. 

 
Din analiza faptelor comise de aceasta categorie de cetateni, la frontierele romane, se constata 

ca profilul infractional al cetatenilor moldoveni – care are la baza, in principal, nivelul de trai scazut 
din tara de origine – poate fi definit astfel: 

- tendinta de migrare ilegala in tari occidentale, unde isi pot gasi locuri de munca, fără 
forme legale, mai bine platite; 

- usurinta racolarii acestora de catre traficantii de carne vie, femeile din Republica Moldova 
devenind victime ale exploatarii sexuale (prostitutie) in strainatate; 

- implicarea in retele bine organizate de trafic de masini furate, droguri, armament, ca 
urmare a sumelor importante de bani obtinute de la „organizatori”, pentru simpla 
„transportare” a „marfii”, pana in tara de destinatie; 

- nevoia de bani pentru asigurarea unui trai decent in tara de origine ii determina pe 
cetatenii moldoveni sa incerce „micul trafic ilegal” peste frontiera, cu bunuri de larg 
consum, pe care intentioneaza sa le comercializeze, la negru, in Romania (tigari, produse 
alimentare si de uz casnic, etc.) 

 Urmare a acestor „practici”, au aparut noi metode ilegale de care cetatenii moldoveni incearca 
sa se foloseasca la trecerea frontierei romane, respectiv carti verzi false sau falsificate (cumparate la un 
pret mult mai redus decat cele originale) si pasapoartele scoase din uz de autoritatile din Republica 
Moldova, pe care acestia le pastreaza, declarandu-le pierdute. 
 Zilnic, politistii de frontiera se confrunta cu astfel de cazuri in care cetateni moldoveni fie 
prezinta la control carti verzi false, fie incearca sa treaca frontiera cu un pasaport, pe care l-au declarat 
pierdut (deci a fost anulat din evidente de catre autoritati), dar pe care si-l pastreaza, cu intentia de a-l 
folosi la trecerea frontierei romane, pentru a „nu da de banuit” cu privire la desele calatorii in tara 
noastra. In aceste situatii, poliţiştii de frontieră intocmesc dosare penale pe numele celor in cauza, fiind 
prezentati in fata parchetelor teritoriale, pentru a dispune masurile legale ce se impun. 
 
 Avand in vedere cele sus-mentionate si tinand cont ca aceste fapte ilegale afecteaza atat 
siguranta cetatenilor romani si economia nationala, cat si imaginea tarii noastre in strainatate, politistii 
de frontiera vor continua sa ia masuri ferme fata de toti cei ce incalca legislatia romana in vigoare, 
dezvoltand colaborarea cu autoritatile de frontiera vecine, pentru a securiza cat mai bine granita 
comuna. 

Bucureşti, 3 noiembrie 2004 
 

 
DOCUMENTAR  DE  PRESĂ 

privind măsurile care vor fi întreprinse pentru desfăşurarea traficului rutier în condiţii de 
siguranţă şi fluenţă, pe perioada sezonului rece 

2004-2005 
 

Cadrul acţiunilor care urmăresc asigurarea desfăşurării în condiţii normale a traficului rutier în 
perioada sezonului rece îl constituie ,,Programul comun de măsuri pentru menţinerea viabilităţii 
drumurilor naţionale în sezonul rece 2004-2005”, încheiat de Ministerul Administraţiei şi Internelor -
Inspectoratul General al Poliţiei Române cu Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, 
Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România, la data de 31 august 2004. 

Potrivit prevederilor programului cadru, autorităţile de specialitate din cele două ministere, 
respectiv Direcţia Poliţiei Rutiere şi Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale, la nivel 
central şi structurile subordonate la nivelul judeţelor şi a municipiului Bucureşti, au finalizat, încă din a 
doua decadă a lunii octombrie 2004, acţiunea de verificare a semnalizării rutiere, în mod deosebit a 
sectoarelor de drum în lucru, cu declivităţi pronunţate, curbe periculoase, porţiuni cu acostamente 



neconsolidate ori parte carosabilă excesiv degradată, fiind stabilite zonele unde se impune montarea 
indicatoarelor specifice sezonului rece şi necesarul acestora. 

Astfel, pe reţeaua de drumuri naţionale este în curs de derulare activitatea de montare a 2.570 
indicatoare ,,Drum alunecos”, completate cu semnul adiţional ,,Gheaţă, ceaţă, polei”, precum şi a 1.280 
indicatoare de obligare a conducătorilor auto de a monta lanţuri antiderapante, acţiune ce urmează a fi 
finalizată, în această lună, de către unităţile subordonate Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri 
Naţionale. 

De asemenea, a început verificarea stadiului de pregătire a administratorilor drumurilor 
publice (secţii de drumuri naţionale, Consilii judeţene, municipale şi orăşeneşti) cu utilaje, carburanţi şi 
materiale antiderapante, necesar a fi utilizate în intervenţiile specifice sezonului rece. 

Rezultatele verificărilor şi deficienţele constatate au făcut obiectul unor informări adresate 
conducerii Prefecturilor, Consiliilor judeţene şi Primăriilor municipale şi orăşeneşti, în vederea 
eliminării, cu maximă operativitate, a neajunsurilor existente. 

În scopul stabilirii unor sarcini concrete vizând colaborarea dintre Poliţia rutieră şi 
Administraţia drumurilor naţionale, precum şi a evaluării stadiului de pregătire pentru campania de 
iarnă 2004-2005, la data de 2 noiembrie a.c., la sediul Companiei de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale 
din România, s-a desfăşurat teleconferinţa asupra problemelor de iarnă, la care au participat 
conducerea Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, a celor două instituţii implicate, 
precum şi a unităţilor de profil din teritoriu, subordonate. 

Pe de altă parte, lucrătorii de poliţie rutieră şi cei de la posturile comunale au fost instruiţi cu 
privire la acordarea sprijinului necesar unităţilor abilitate să desfăşoare activităţi specifice sezonului 
rece, inclusiv sancţionarea contravenţională a conducerii acelora care nu acţionează în astfel de situaţii 
sau intervin tardiv pentru menţinerea viabilităţii arterelor rutiere, cooperarea cu structurile din 
componenţa comandamentului judeţean de iarnă pentru adăpostirea persoanelor rămase înzăpezite, 
concomitent cu apărarea bunurilor acestora împotriva furturilor sau distrugerilor. 

Direcţia Poliţiei Rutiere şi serviciile teritoriale de profil vor colabora cu Comandamentul 
Central de Iarnă, organizat în cadrul Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, care 
este operaţional începând cu data de 1 noiembrie a.c., precum şi cu comandamentele judeţene, pentru 
cunoaşterea permanentă a situaţiei reale a arterelor rutiere şi luarea celor mai adecvate măsuri în cazul 
apariţiei fenomenelor de natură a afecta siguranţa circulaţiei, precum ceaţa, poleiul, ninsorile 
abundente, viscolul şi a efectelor lor imediate, de la îngreunarea vizibilităţii şi a circulaţiei, până la 
blocarea traficului, în vederea salvării persoanelor imobilizate în autovehiculele rămase înzăpezite şi 
adăpostirii acestora în spaţii special amenajate, prin grija administraţiilor publice locale, până la 
redeschiderea circulaţiei drumurilor blocate temporar. 

În perioadele de criză, un ofiţer din cadrul Direcţiei Poliţiei Rutiere va participa în cadrul 
grupei operative a Comandamentului Central de Iarnă pentru coordonarea activităţilor în plan teritorial, 
inclusiv de luare a măsurilor de închidere temporară a circulaţiei pe sectoarele de drum afectate de 
viscol şi ninsori abundente. 

Pentru asigurarea intervenţiei operative a utilajelor de deszăpezire şi combatere a poleiului, 
închiderea temporară a anumitor sectoare de drum şi devierea traficului pe trasee accesibile, poliţia va 
acţiona cu echipaje auto, agenţi de poliţie rutieră şi lucrători de la posturile de poliţie comunale. Pe 
autofreze şi UNIMOG-urile dotate cu echipamente de deszăpezire vor acţiona, cu precădere, pe lângă 
mecanicii conductori şi echipaje comune formate din lucrători ai Secţiei de drumuri naţionale şi ai 
poliţiei rutiere. 

Vor fi intensificate controalele în trafic, împreună cu reprezentanţii Autorităţii Rutiere 
Române şi ai Registrului Auto Român, pentru verificarea stării tehnice a autovehiculelor, îndeosebi a 
celor cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone, cu accent sporit pe starea pneurilor, 
funcţionarea sistemului de frânare, echipamentelor de iluminare, dezaburire şi climatizare, precum şi 
echiparea acestora cu lanţuri antiderapante şi/sau materiale şi dispozitive de intervenţie (lopată, sare, 
nisip, eventual carburant de rezervă). 

De asemenea, se vor aplica măsurile legale de sancţionare împotriva conducătorilor 
autovehiculelor cu masa maximă admisă mai mare de 3,5 tone care vor circula pe drumurile acoperite 
de zăpadă, gheaţă sau polei fără a avea montate pe roţi lanţuri sau alte echipamente antiderapante 
omologate, în perioada sau pe drumurile naţionale stabilite prin Ordin al ministrului transporturilor, 
construcţiilor şi turismului. 

În perioada sărbătorilor de iarnă, se vor suplimenta dispozitivele de poliţie rutieră, atât în zona 
municipiilor reşedinţă de judeţ, a staţiunilor montane, cât şi pe principalele drumuri naţionale, pentru a 
se asigura desfăşurarea în condiţii de siguranţă a traficului rutier, prin combaterea oricăror încălcări ale 
normelor privind circulaţia pe drumurile publice şi, cu precădere, cele referitoare la conducerea 



autovehiculelor sub influenţa băuturilor alcoolice, respectiv scoaterea temporară din trafic a vehiculelor 
care nu sunt pregătite corespunzător circulaţiei în condiţii de iarnă. 

Derularea acestor activităţi se va realiza cu sprijinul, îndrumarea şi controlul şefilor 
formaţiunilor de profil teritoriale şi a ofiţerilor din cadrul Direcţiei Poliţiei Rutiere. 

Concomitent cu aceste măsuri, atât la nivel central cât şi teritorial, compartimentele de 
informare şi educaţie rutieră vor transmite permanent, prin mass-media, recomandări privind 
conducerea autovehiculelor în condiţii de iarnă, dotarea acestora cu lanţuri antiderapante, lopeţi, nisip 
etc. precum şi informaţii referitoare la situaţia drumurilor blocate şi la variantele ocolitoare. Totodată, 
vor fi difuzate informaţii referitoare la condiţiile meteo-rutiere. 
 
 
Bucureşti,  3 noiembrie 2004 
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ROMANI RETURNATI DIN SPANIA. În baza acordului de readmisie dintre Romania 

si Spania, in cursul zilei de joi, 4 noiembrie a.c., ora anuntata 19.00, la P.T.F. Aeroport Bucuresti 
– Baneasa, urmează sa fie returnati, cu o cursa charter, un numar de aproximativ 80 cetateni 
romani, care au fost depistati cu sedere ilegala sau muncind la negru pe teritoriul Spaniei.  

Dupa efectuarea formalitatilor specifice, celor in cauza li se va permite intrarea in tara, 
urmand ca, in functie de faptele savarsite in strainatate, sa li se aplice sanctiunile prevazute de  
legislatia in vigoare (suspendarea dreptului de folosinta al pasaportului, dosar penal etc). 

Reamintim jurnalistilor interesati ca, pentru acces in incinta Aeroportului Baneasa, 
trebuie sa se adreseze conducerii S.N. Aeroport International Bucuresti – Baneasa in vederea 
obtinerii aprobarii necesare.  
                                             
 
Bucureşti,  3 noiembrie 2004 
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În perioada 23-29.10.2004, Direcţia Generală de Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog a 
constatat 47 cazuri de încălcări ale legislaţiei în domeniu (23 pe linia combaterii traficului de 
droguri/precursori şi 24 pe linia combaterii faptelor de crimă organizată), în care au fost implicate şi 
cercetate 85 de persoane, 15 dintre acestea fiind reţinute sau arestate.  

Au fost confiscate 4,483 kg. canabis,  2,07 gr. rezină de canabis, 98 comprimate ecstasy, 
106 comprimate cu conţinut stupefiant şi 3,675 kg. permanganat de potasiu.  

Au fost indisponibilizate, în vederea confiscării, bunurile folosite la comiterea faptelor (care 
sunt folosite şi ca material probator) precum şi sumele de bani obţinute în urma comercializării ilegale 
a drogurilor şi precursorilor (printre care 220 euro falşi, 400 dolari falşi, 1.000.000 lei falşi). 
 
 
Bucureşti,  3 noiembrie 2004 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia de Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „CONFERINŢA DE JOI”, manifestări subscrise 
programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI 
INTERNELOR ŞI SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 4 octombrie a.c., care se va desfăşura la Centrul de Presă al instituţiei 
noastre, începând cu ora 16.00, îl are ca invitat pe domnul Marius SALA, lingvist , academician, 
director al Institutului de Lingvistică „Iorgu Iordan”, laureat al premiilor centenarului Academiei 
Mexicane, al Academiei Române, decorat cu Ordinul Naţional „Serviciul Credincios” în grad de 
Comandor.  
 

* 



*  * 
 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la acest eveniment care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 
(Cupolă), sectorul 5, Bucureşti. 
 
Bucureşti, 3 noiembrie 2004 

 
C O M U N I C A T 

 
 Conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor a analizat concluziile cercetării 
administrative efectuate la Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Dolj pentru verificarea semnalărilor din 
mass-media referitoare la modul de soluţionare a faptelor comise de Genică Boerică, din municipiul 
Craiova, constatând următoarele: 
 Nu au rezultat şi nu au fost stabilite aspecte de intervenţie din partea conducerii inspectoratului 
pentru influenţarea sau tergiversarea cercetărilor în cauzele privitoare la Genică Boerică, acestea fiind 
soluţionate sub supravegherea procurorilor competenţi ai Parchetului de pe lângă Curtea de Apel, 
respectiv, Parchetului de pe lângă Tribunalul Judeţean Dolj, care au aprobat actele procedurale şi 
soluţiile propuse de către organele de cercetare ale poliţiei. 
 Având în vedere aspectele privitoare la relaţiile care exced cadrului profesional instituit, 
deficienţele în gestionarea de către Poliţie a acţiunilor antisociale ale unor locuitori din cartierele Faţa 
Luncii şi Catargiu, soldate cu confruntările violente din luna septembrie 2003, precum şi insuficienţa 
activităţii de documentare a faptelor comise de lideri marcanţi ai lumii interlope locale, Consiliul de 
Conducere al Inspectoratului General al Poliţiei Române a fost abilitat să analizeze, în prima şedinţă, 
răspunderea individuală a conducerii Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Dolj şi a ofiţerilor cu 
responsabilitate directă în domeniile precizate. 
 Materialul de verificare va fi înaintat cu propuneri legale corespunzătoare Parchetului de pe 
lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie. 
 
 
Bucureşti, 2 noiembrie 2004 
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INVITAŢIE. Miercuri, 3 noiembrie 2004, ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei 

noastre, din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura conferinţa 
săptămânală de presă.   

 
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la această activitate. 
 
Bucureşti,  2 noiembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI 
PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul 
ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 
în ultimele 24 de ore, 184 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 78 evenimente dintre care 47 de natură judiciară şi 6 
de natură economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 



fenomenului infracţional, au fost identificaţi 48 autori ai unor infracţiuni, dintre care 26 au comis 
fapte penale în ultimele 24 de ore şi 9 urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 12 accidente de 
circulaţie, soldate cu 2 morţi şi 10 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, aproximativ 2.550 
misiuni de asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu 5.730 jandarmi. Totodată, 8.116 jandarmi au 
asigurat paza la 1.082 obiective de interes deosebit, iar 683 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 335 sancţiuni contravenţionale, valoarea 
amenzilor fiind de circa 76 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 9,3 miliarde 
lei. Unui număr de 3.557 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de 
readmisie, 557 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.   

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 57 evenimente, dintre care 27 intervenţii la 
incendii, iar în 23 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            

 
                                       
 
 
 
 
Bucureşti,  1 noiembrie 2004 
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CAMPIONATUL BALCANIC DE CROS AL POLIŢIŞTILOR. În perioada 1 – 6 
noiembrie a.c., o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor condusă de către domnul 
chestor - şef Gheorghe APOSTOL-ION, secretar general al M.A.I., preşedintele Uniunii 
Sportive a Poliţiştilor din Balcani şi, respectiv, a Uniunii Sportive a Ministerului de Interne din 
România se află în localitatea Ohrid – Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei (F.Y.R.O.M.), 
unde se desfăşoară Campionatul Balcanic de Cros al Poliţiştilor. 

Echipa de cros a M.A.I. din România este compusă din 8 membri, 4 sportivi şi, în premieră, 4 
sportive. La acest concurs participă 7 echipe, reprezentanţi ai structurilor de ordine publică şi de 
interne din Albania, Bulgaria, Grecia, F.Y.R.O.M., România, Serbia şi Muntenegru şi Turcia. 

Reamintim că, echipa de cros masculin a M.A.I. din România este campioană balcanică en titre. 
  

 
Bucureşti,  1 noiembrie 2004 
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   VIZITĂ DE LUCRU ÎN FRANŢA. În perioada 30.10-6.11 a.c., o delegaţie a 
Jandarmeriei Române efectuează o vizită de lucru în Franţa, în cadrul programului de 
înfrăţire instituţională „Modernizarea structurilor şi practicilor Jandarmeriei Române”. 

În cadrul acestui program sunt prevăzute vizite de studiu şi schimburi de experienţă, sub directa 
organizare a Jandarmeriei Naţionale Franceze.  

Pe parcursul vizitei, partea română va prezenta structura de ansamblu a Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, locul şi rolul Jandarmeriei Române în ansamblul sistemului de ordine şi 
siguranţă publică din ţara noastră. 



Cu acest prilej, vor fi prezentate aspecte privind funcţionarea instituţiilor europene, cu accent pe 
politica europeană de securitate şi apărare precum şi în domeniul Justiţie şi Afaceri Interne (JAI). 
                                          
 
Bucureşti, 1 noiembrie 2004 
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     CURS DE AUTOAPĂRARE – STILUL KUNG FU. Azi, 1 noiembrie a.c., la Baza de 
antrenament a Comandamentului Naţional al Jandarmeriei, va avea loc Ceremonia de 
încheiere a celui de-al şaselea curs de pregătire în domeniul artelor marţiale, susţinut de 
către instructori din cadrul Trupelor de Poliţie Înarmate Populare Chineze.  

     La festivitate sunt invitaţi să participe domnul Xu Jian, ambasadorul Republicii Chineze şi 
domnul colonel superior Tong Jinrong, ataşatul militar, aero şi naval al acestei ţări la Bucureşti.  

 
Bucureşti,  1 noiembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI 
PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul 
ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 
în ultimele 24 de ore, 144 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 67 evenimente dintre care 35 de natură judiciară şi 2 
de natură economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost identificaţi 21 autori ai unor infracţiuni, dintre care 18 au comis 
fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate 23 accidente de circulaţie, soldate cu 
9 morţi şi 23 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 823 misiuni de 
asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu 5.082 jandarmi. Totodată, 7.106 jandarmi au asigurat 
paza la 1.083 obiective de interes deosebit, iar 657 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 312 sancţiuni contravenţionale, valoarea 
amenzilor fiind de  peste 28 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de mai mult de 470 
milioane lei. Unui număr de 3.129 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 186 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.   

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 46 evenimente, dintre care 19 intervenţii la 
incendii, 3 descarcerări, iar în 21 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
 


